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Opilovpe ™ oyéon Roto chvoro twv axépoarwv Z, og e&ng: (a, b) eR eav

kou povov eav a’—-b*=3k yue keZ. Eivat 1 R oyéon icodvvapiag;
(Artiodoynoate TANP®G TV OTAVINGT GOC)

. No amoderydel 6t1 T0 cOHVOLO TV TpayHaTiK®V aptBuodv petad 0 kot 1 dev
elvar apOunopo chvolro.

. Na omodeyPei o110 mpotociokog TOMOG PV <> —(—pPA—q) eivoe

TavtoAoYia. XN cuvEyela va amodetyfel 6tL 1o {—|, /\} elvarl mAnpec chHvoro.

(o) Me mdéoove TpodmoVg umopovue vo tomobetiicovue 2 A, 4 B kauw 3 T' ot
oepd; (B) Le ndéoeg amd TIg TOPOTAVED TOTOOETNGELS TaL 2 A €ivol GUVEXOUEVD,
‘Ect® cOvoro A, 10 omoio mepiéyetl 20 otoryeio kot €0t  a,b,c tpio and ta
otoyeio Tov. Na Bpebel o apBpog T@v vroocvvolmv tov A mov €yovv 6
otoyeia Kot TEPLEYOLVV T0 TOAD Vo amd ta a,b,C.

‘Eoto anAid yphonua G pe 12 xopueéc kot pe akorovdio Babudv kopvemv
(8,8,5,5,4,4,4,4,4,4,4,4). T1ooeg axuéc £xel 1o G; (Artodoynoate TANPp®S TV
amévTInot 60Q)

Eoto G  ovvektikd eminedo  yphonua . No  amodeyybel o1
v(G)+ f(G)=¢(G)+2. ( Me f(G) ovuPoriCovpe tov aplBud v €dpmv
tov G)

‘Eotw G anko ypapnuo pe 6(G) > 2. Na amoderydei 6tito G mepiéyet kokho.

BaOporoyia: Oéuata 1,6,8 and 1 povada, 0épata 2,4,5,7 and 1,5 povédeg kol 6to
Bépa 3 avtiotoryovv 2 povadeg. XHvoro povadwv: 11

AIAPKEIA EEETAXHX: 2 QPEX



